

『図解 30 分で「経理の仕事」がすっきりわかる本』 ＜正誤表＞

●15 ページ 経理規定のポイント 最終行

【誤】 書籍等で整然と補完し、

【正】 書籍等で整然と**保管**し、

●21 ページ 出金伝票の図

【誤】 入金先

【正】 **支払**先

●21 ページ 振替伝票の図

【誤】 借方科目 ※右の欄の「借方科目」

【正】 **貸**方科目

●49 ページ 給与支払明細書

【訂正】 控除額内の「**社会保険料** 12,000」は不要につき削除します。この訂正を受け、以下の修正があります。

【誤】 控除総合計(B) 95,300

【正】 控除総合計(B) **83,300**

【誤】 差引支給額(A-B)=263,500

【正】 差引支給額(A-B)=**275,500**

●54 ページ 本文 1 段目 社会保険 5 行目

【補足】 2010 年 1 月 1 日から社会保険庁は日本年金機構に引き継がれ、廃止となっています。

●55 ページ 給与から差引かれる社会保険料

＜表 1 行目の見出し欄＞

【誤】 会計

【正】 **合**計

＜摘要欄＞

【補足】 摘要欄の「政府管掌」は 2008 年 10 月 1 日からは「協会けんぽ」になっています。

●57 ページ 固定資産の種類

＜表 1 行目＞

【誤】 有形固定資産**税**

【正】 有形固定資産

＜表 11 行目＞

【誤】 無形固定資産**税**

【正】 無形固定資産

●83 ページ キャッシュフロー計算書

＜1 行目＞

【誤】 I 営業活動によるキャッシュフロー × × ×

【正】 I 営業活動によるキャッシュフロー

＜下から 11 行目＞

【誤】 Ⅲ財務活動によるキャッシュフロー × × ×

【正】 Ⅲ財務活動によるキャッシュフロー

本書サポートサイト <http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/2455.html>

秀和システム <http://www.shuwasystem.co.jp/>